
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Психосоціальна допомога та реабілітація» 
підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 
галузі знань 23 Соціальна робота, спеціальності 231 Соціальна робота у 

Чорноморському національному університеті ім. П. Могили

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Соціальна 
робота» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції 
розвитку соціальної сфери у складних умовах, пов’язаних із військовими 
подіями на території України, потребу суспільства і держави у 
висококваліфікованих фахівцях та є важливою складовою формування іміджу 
та конкурентних переваг Чорноморського національного університету ім. П. 
Могили.

Освітньо-професійна програма (ОГІП), що реалізується в 
Чорноморському національному університеті за спеціальністю 231 
«Соціальна робота» являє собою систему документів, розроблену і 
затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на 
підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОГНІ 
регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 
спеціальністю.

Представлена ОПП передбачає, що у результатів освоєння програми у 
здобувана вищої освіти повинні бути сформовані такі компетентності: 
інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік. Структура 01II1 складена 
логічно, включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та 
форми контролю, якості їх освоєння. Послідовність вивчення освітніх 
компонентів, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 231 «Соціальна робота» і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Програма укладена у відповідності стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти і спрямована на підготовку фахівців, які володіють системою 
компетентностей і здатні вирішувати конкретні завдання професійної 
діяльності з надання психосоціальної допомоги і здійснення реабілітації 
різних категорій клієнтів, що є основою конкурентоспроможності випускників 
спеціальності соціальна робота.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 
профілю освітніх компонентів, що викладаються. До викладання і практики 
залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю і 
провідні фахівці. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має 
високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою і 
матеріалами.



З урахуванням зазначеного вище вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти в освітньому процесі Чорноморського
національного ) . П. Могили.
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